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 Анатолію 

foi+request-132115-

78b52aad@dostup.org.ua 

 

Про надання інформації 

 

За дорученням керівника апарату облдержадміністрації було розглянуто Ваш запит на 

доступ до публічної інформації від 02.08.2024 щодо виконання законів України «Про 

засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних 

режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», «Про засудження та заборону 

пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії». 

В межах повноважень повідомляємо. 

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) 

публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-

яких носіях інформація, була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 

повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або знаходиться у 

володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, 

визначених цим Законом. 

За інформацією, отриманою від структурних підрозділів облдержадміністрації, 

надаємо запитувану інформацію: 

копія розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-

цивільної адміністрації від 04.08.2015 № 376 «Про обласну комісію з питань реалізації 

положень Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного 

(нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»; 

копія розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-

цивільної адміністрації від 20 травня 2016 року № 415 «Про перейменування вулиць та інших 

об’єктів топоніміки в межах населених пунктів Донецької області»; 

копія розпорядження голови облдержадміністрації, начальника обласної військової 

адміністрації від 10 квітня 2024 року № 222/5-24 «Про утворення робочої групи при 

облдержадміністрації з перейменування об’єктів топонімії населених пунктів, назви яких 

містять символіку російської імперської політики». 

 

Додатки: на  24 арк. в електронному вигляді. 

 

 

Начальник управління Ганна ФЕСЕНКО 
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